

DSPL-268



ODISHA
INDIA'S BEST KEPT SECRET.

ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର
ସମର୍ପିତ ପ୍ରାୟୋଜକ
(୨୦୧୮-୨୦୩୩)

ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ପାଇଁ
ପୁରୁଷ ହକି ଦଳକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରନ୍ତୁ



ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



19th Asian Games
Hangzhou 2022

ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ ଫାଇନାଲ



ଭାରତ

ବନାମ



ଜାପାନ

୬ ଅକ୍ଟୋବର, ଅପରାହ୍ନ ୪ ଟା

ସିଧା ପ୍ରସାରଣ



“ କ୍ରୀଡ଼ା ପାଇଁ ଯୁବଗୋଷ୍ଠୀ
ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପାଇଁ ବଡ଼ ଶକ୍ତି ”

ଶକ୍ତି, ଶୌର୍ଯ୍ୟର ପ୍ରତୀକ ଖଣ୍ଡାବସା

ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ଶକ୍ତି ପ୍ରସ୍ତୁତ। ଶରତକାଳୀନ କାଶିରାଜୀ ପୂଜାର ସମୟ ପାର୍ବଣ ରତ୍ନ ଆଗମନର ସୁତନା ଦେଲାଣି। ମା' ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ଆବାହନ ପାଇଁ ସକଳ ହେଉଛି ପୂଜା ମଣ୍ଡପ। ଶକ୍ତିପୀଠରେ ବି କିମି ଆପଣଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାକୁ ଭିତ୍ତି ମହିଷମର୍ଦିନୀ ମା' ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ପୂଜାର ଅବ୍ୟବହୃତ ପୂର୍ବରୁ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୁନାଗଡ଼ ସହରରେ କେଉଁ ଆବହାନ କାଳରୁ ପାଳିତ ହୋଇଆସୁଛି ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଖଣ୍ଡାବସା ଉତ୍ସବ। କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାର ପୁରାତନ ରାଜଧାନୀ ଭାବେ ଜୁନାଗଡ଼ ସହର ପରିଚିତ। ଜିଲ୍ଲାର ମନ୍ଦିର ମାଳିନୀ ସହର ଭାବେ ମଧ୍ୟ ଜୁନାଗଡ଼ ସହର ଖ୍ୟାତି ଅର୍ଜନ କରିଛି। ଛଅକୋଟି ବନ୍ଧ ଓ ନଅକୋଟି ଚୋରା ପରିବେଷ୍ଟିତ ଏହି ଐତିହାସିକ ସହରର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ହେଉଛନ୍ତି ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ। ମା'ଙ୍କ ବାରମାସରେ ଚେରପର୍ବ ପାଳିତ ହୁଏ। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ପ୍ରସିଦ୍ଧି ଲାଭ କରିଛି। ଚିପୋଟି-ଉତ୍ତମ କୁମାର ଦାଶ, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସାର ନାମକରଣ: ଜୁନାଗଡ଼ ସହର ବଙ୍ଗାଳିକ ନିକଟରେ ଦୀର୍ଘ ଦଶନ୍ଧି ଧରି କୁଳଦେବୀ ଭାବେ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ପୂଜା ପାଇ ଆସୁଛନ୍ତି। ପୂର୍ବକାଳରେ ନାଗବଂଶୀୟ ରାଜାମାନେ ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉତ୍ସବକୁ ପ୍ରତିବର୍ଷ ମହାସମାରୋହରେ ପାଳନ କରିଆସୁଥିଲେ ବୋଲି କୁହାଯାଏ। ସେହି ପରମ୍ପରା ବର୍ତ୍ତମାନ ମଧ୍ୟ ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ଭାବେ ଉପାସ ଉଦ୍ଦିପନା ସହ ଚାଲିଆସୁଛି। ଅଭୟ ବରଦା, ଚତୁର୍ଥୁଲ, ପଲ୍ଲୀସାନା, ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ଶକ୍ତିପୀଠାଧିକାରୀ ଭାବେ ପୂଜା ପାଇଆସୁଛନ୍ତି। ଆଶ୍ୱିନ ମୂଳାଷ୍ଟମୀ ଦିନ ଦେବୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୁଏ। ଦେବୀଙ୍କ ଖଡ୍ଗ ବା ଖଣ୍ଡା ହେଉଛି ଶକ୍ତି ଓ ଶୌର୍ଯ୍ୟର ପ୍ରତୀକ। ସେଥିପାଇଁ କେଉଁ ଆବାହନ କାଳରୁ ରାଜାମାନେ ଦେବୀ ଉପାସନା କରିବା ସହିତ ଶକ୍ତି ଓ ଶୌର୍ଯ୍ୟର ପ୍ରତୀକ ରୂପେ ଖଣ୍ଡାକୁ ପୂଜା କରିଆସୁଛନ୍ତି। ଏହି ପର୍ବ ପୂର୍ବରୁ ଖଣ୍ଡାକୁ ବାହାର କରି ମାର୍ଜନା କରାଯାଏ ଓ ଶୁକ୍ଳପୁର କରି ଅକ୍ଷତ ଅନୁଷ୍ଠା ଚାଉଳ ଉପରେ ଥୋଇ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରାଯାଏ। ଚା'ପରେ ଏହାକୁ ମା'ଙ୍କ ସିଂହାସନ ପାଖରେ ରଖାଯାଇଥାଏ।



ରୋଗଶକ୍ତିରେ ପାଇଁ ଆଶାଧି ତାଙ୍କ ବଜାଳାକୁ। ପୂର୍ବରୁ କଳାହାଣ୍ଡି ମହାରାଜ ଲୁନାଗଡ଼କୁ ଆସିଲେ ଏହି ପୁରାତନ ତାଙ୍କବଜାଳାରେ ଅବସ୍ଥାନ କରୁଥିଲେ। ସେହି ପରମ୍ପରା ଅନୁସାରେ ଉତ୍ସବ ଦିନ ରାଜ ପରିବାର ତାଙ୍କବଜାଳାରେ ରହିଥାନ୍ତି। ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର ନିକଟ ବୁଡ଼ାରଜା ମନ୍ଦିରରୁ ସମୁଦାୟ ଖଣ୍ଡା ଓ ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିରରୁ ପାଟଖଣ୍ଡା ତାଙ୍କବଜାଳା ପରିସରରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିବା ଅସ୍ତ୍ରାଳୁ କୁଡ଼ିଆକୁ ପୂଜକ ଆଣିବେ। ପରେ ଶ୍ୱର୍ଣ୍ଣକାର ପୁଜା ଖଣ୍ଡାକୁ ମାର୍ଜନା କରିବେ। ମାର୍ଜନା ପରେ ବିଦ୍ୟ ବାଦ୍ୟ ବାଦିତ ହୋଇ ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ପୂଜାରୀ ଖଣ୍ଡାକୁ ମନ୍ଦିରରେ ପ୍ରବେଶ କରାଇବା ପରେ ରାଜା ମନ୍ଦିରକୁ ଆସନ୍ତି।

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ମନୋଜ କୁମାର ମେହେର

ପୂର୍ବତନ ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି, ତଥା ବିଜେପି
ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀ ସଦସ୍ୟ

ଉତ୍ସବର ପୁରୋଧା: କଳାହାଣ୍ଡି ମହାରାଜା ହେଉଛନ୍ତି ଏହି ପର୍ବର ପୁଷ୍ପ ପୁରୋଧା। ପର୍ବ ପାଳନର ପର୍ବଦିନ ସେ ଭବାନୀପାଟଣା ରାଜବାଟୀରୁ ଜୁନାଗଡ଼ ଆସି ତାଙ୍କବଜାଳାରେ ସପରିବାର ଉପସ୍ଥିତ ହୋଇଥାନ୍ତି। ତାଙ୍କ ଆଗମନରେ ସ୍ୱାଗତ ଜଣାଇବା ପାଇଁ ବାଜି ଉଠେ ବୀରବାଦ୍ୟ ପୁରୁର। ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ବାଜା

With Best Compliments From

**ARNAV SAHOO
ADITRI SAHOO**

Junagarh
Kalahandi

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ

ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

**ଗୌତମୀ ନାଏକ
(ବୁଲିବୁଲି)
ମହାବୀର ନାଏକ**
ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

ଅଭିନନ୍ଦନ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

**ଗୌରବ ବେହେରା
ସାଇମେତା ବେହେରା**
ଭବାନୀପାଟଣା, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ମୀନକେତନ ସା, ଗୁପ୍ତ ନାଏକ
କନିଷ୍ଠ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଆରତବୁଦ୍ଧସଂସଦ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

With Best Compliments From

**LAMBODAR COLLEGE OF SCIENCE
A+2 SCIENCE FULLY
RESIDENTIAL COLLEGE**

CHICHAIGUDA NEAR JUNAGARH
DIST-KALAHANDI(ODISHA)

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ

ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି। ଗ୍ରାମ ରୋଜଗାର ସେବକ(ଜିଆରଏସ୍) ସଂଘ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ, କଳାହାଣ୍ଡି।

ଦିଗ୍ୱିମୟ ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ଆଗିନୀ ପଞ୍ଚାୟତ
ନୌତମ ବଳପତି, ଜିଆରଏସ୍, ବଳବିଆମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ
ଗଣାଙ୍କ ପାଠି, ଜିଆରଏସ୍, ବଣିକରା ପଞ୍ଚାୟତ
ସରାଶିବ ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ବାଙ୍କପଲ୍ଲୀ ପଞ୍ଚାୟତ
ନବାଣ୍ଡି ପୁରୀ, ଜିଆରଏସ୍, ବକ୍ସି ବୁଲିସାପାଳି ପଞ୍ଚାୟତ
ପୁଷ୍ପଧର ଶର, ଜିଆରଏସ୍, ଉର୍ବରାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ନିମାଇ ଚରଣ, ଜିଆରଏସ୍, ବୁଡ଼ିବର ପଞ୍ଚାୟତ
ପାର୍ଥବ ମାଝା, ଜିଆରଏସ୍, ଗାରଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ଲାବାଗ୍ୟ ମାଝା, ଜିଆରଏସ୍, ଗାରଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ରୁମ୍ପନ ମେହେର, ଜିଆରଏସ୍, ଛୋରିଆଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତ
ଆଗୁତୋଶ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜିଆରଏସ୍, ଚିତ୍ତେଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ସରାପ କୁମାର, ପୁରୀ, ଜିଆରଏସ୍, ଚିତ୍ତେଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ବିରେନ୍ଦ୍ର ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ଦାମିରୀ ପଞ୍ଚାୟତ
ବିଦ୍ୟା ରଞ୍ଜନ ବେହେରା, ଜିଆରଏସ୍, ଦେବର ପଞ୍ଚାୟତ
କେଦାରନାଥ ସାହୁ, ଜିଆରଏସ୍, ବୁଢ଼େଲମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ
ବୁଦ୍ଧି ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ଗୌତରେଣିଆ ପଞ୍ଚାୟତ
ହରି ନାରାୟଣ ମେହେର, ଜିଆରଏସ୍, ହାବସମୁର ପଞ୍ଚାୟତ
କେଦାର ନାଥ ସାହୁ, କଲେଇ ଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ

କଲେଶ୍ୱର ମୁନାମା, ଜିଆରଏସ୍, କଲିଆକୁଣ୍ଡ ପଞ୍ଚାୟତ
ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳା ପୁରୀ, ଜିଆରଏସ୍, କୋଲୋପଲ୍ଲୀ ପଞ୍ଚାୟତ
ସୁରେନ୍ଦ୍ର ବାଗ, ଜିଆରଏସ୍, କେନ୍ଦୁପାଟି ପଞ୍ଚାୟତ
ଭବାନୀ ମାଝା, ଜିଆରଏସ୍, ମାଲିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
କେଶବ ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ମୁଡ଼ିଚିଲ୍ଲା ପଞ୍ଚାୟତ
ରାଗିରଥ ଧଳାମାଝା, ଜିଆରଏସ୍, ମାରିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ
ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ମେରିଆବନଳି ପଞ୍ଚାୟତ
ବିବାଳ ଚନ୍ଦ୍ର, ଜିଆରଏସ୍, ମୁଣ୍ଡୋଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ମେହେର, ଜିଆରଏସ୍, ମକଟିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ
ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଜିଆରଏସ୍, ନାନ୍ଦୋଲ ପଞ୍ଚାୟତ
ଚକ୍ରପାଣି ବାଗ, ଜିଆରଏସ୍, ପଲ୍ଲୀ ପଞ୍ଚାୟତ
ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳା ନାଏକ, ଜିଆରଏସ୍, ପିଲିକିଆ ପଞ୍ଚାୟତ
ଗଣାଙ୍କ ପାଠି, ଜିଆରଏସ୍, ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ
କୁମ୍ଭୀର ମଞ୍ଜରୀ ମେହେର, ଜିଆରଏସ୍, ସମ୍ଭାମା କୁଣ୍ଡୋମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ
ରାଜେଶ କୁମାର ବାଗ, ଜିଆରଏସ୍, ଚଳକାଳିଙ୍ଗ ପଞ୍ଚାୟତ
ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ମେହେର, ଜିଆରଏସ୍, ଚଳମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ

ଅଭିନନ୍ଦନ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

କଲ୍ୟାଣୀ ନାଏକ
ରାଜ୍ୟ ସମାଜ ମଙ୍ଗଳ ବୋର୍ଡ
ଅଧ୍ୟକ୍ଷା

ଅଭିନନ୍ଦନ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ମନୀଷା ସାହୁ
ବିଜୁ ମହିଳା ଜନତାଦଳ ରାଜ୍ୟ
ପ୍ରମାଣିକା ତଥା ପ୍ରମୋଦ ବ୍ୟାଙ୍କ
ନିର୍ଦ୍ଦେଶିକା ଭବାନୀପାଟଣା

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ

ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ତଥା କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି। ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଆର୍ଶିବାଦରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ଦୀର୍ଘ ଜୀବନ କାମନା କରୁଛି।

କ୍ୟାପଟେନ୍ ଦିବ୍ୟ ଶଙ୍କର ମିଶ୍ର
ବିଧାୟକ ତଥା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ
ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

୩୨ ବର୍ଷ ପରେ ଅମିତାଭଙ୍କ ସହ ରଜନୀକାନ୍ତ
ବିନ୍ ବି ଅମିତାଭ ବଜନ ଓ ସାଉଥ୍ ସୁପରଷ୍ଟାର ରଜନୀକାନ୍ତ ଦୀର୍ଘ ୩୨ ବର୍ଷ
ପରେ ଫିଲ୍ମ 'ଆଲାଭଭର ୧୨୦'ରେ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବେ।

୧୦ ୧୪

ଜ୍ୟୋତି ସୁରେଶାଙ୍କୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ
ହାଙ୍ଗେରେ ବାଲିଥିବା ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ସରେ ଦୁଇଟି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ
କରିଛନ୍ତି ଭାରତୀୟ ମହିଳା କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆର୍ଚର ଜ୍ୟୋତି ସୁରେଶା ଭେନମ୍।



ଚାମ୍ପିୟନ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ହରାଇଲା ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ସିସୋଡିଆଙ୍କ ବିରୋଧରେ ପ୍ରମାଣ ମାଗିଲେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ



ଶତକ ହାସଲ ପରେ ରତନ ରବୀନ୍ଦ୍ର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୫।୧୦
ଦିଲ୍ଲୀ ଅବକାରୀ ଦୁର୍ନୀତି ମାମଲା
କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରମାଣ ନ ଥାଇ ସିସୋଡିଆଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମନିଫେସ୍ଟ ମାମଲା କିପରି ରୁଜୁ ହେଲା ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ ଇତିମୁଖ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଅବକାରୀ ଦୁର୍ନୀତି ମାମଲାରେ ନେତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ପ୍ରମାଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ନୁହେଁ ବୋଲି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ଆରୋରାଙ୍କ ବୟାନ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପ୍ରମାଣ ନାହିଁ। ଅଭିଯୋଗକାରୀଙ୍କୁ ରାଜସାକ୍ଷୀ ହୋଇଥିବା ଆରୋରାଙ୍କୁ ନିକଟରେ ଜାମିନରେ ଛଡ଼ାଯାଇଥିଲା। ଜଷ୍ଟିସ୍ ସଞ୍ଜୀବ ଖାନା ଏବଂ ଏସ୍.ଜି.ଏନ୍. ଭଜିଙ୍କ ଖଣ୍ଡପୀଠ ରୁଜୁବାର ଶୁଣାଣି ବେଳେ କହିଥିଲେ, **ପୃଷ୍ଠା-୨**

ଜନ୍ମ ପୋଷେଙ୍କୁ ସାହିତ୍ୟରେ ନୋବେଲ ଓଡ଼ିଆ ଯବାନ ସରୋଜ ମୃତ

ଷ୍ଟକହୋମ୍, ୫।୧୦
ନାଟକଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଉପନ୍ୟାସ ଏବଂ ଫିଲ୍ମମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପୁସ୍ତକ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନେକ ପୁସ୍ତକର ରଚୟିତା ନରଝେ ଲେଖକ ଜନ୍ମ ପୋଷେଙ୍କୁ ଚଳିତବର୍ଷ ସାହିତ୍ୟରେ ନୋବେଲ ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କର ସୃଜନାତ୍ମକ କାର୍ଯ୍ୟ ମୂଳକ ବାଚାଳ କରିଥିଲା। ତାଙ୍କ ସାହିତ୍ୟ କୃତି ତାଙ୍କ ନରଝେ ପୁସ୍ତକ୍ରମିର ଭାଷା ଓ ପ୍ରକୃତି ଆଧାରିତ ଥିଲା ବୋଲି ନୋବେଲ ସାହିତ୍ୟ କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଆଣ୍ଡ୍ରେସ୍ ଓଲ୍ସନ୍ କହିଛନ୍ତି, ସେ ଖୁବ୍ **ପୃଷ୍ଠା-୨**

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୫।୧୦ (ସୁଧାଂଜଳୀ ପରିଡ଼ା)
(୨୯) ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ସେନା ପକ୍ଷରୁ ଏ ନେଇ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଖବର ଦିଆଯିବା ପରେ ଡେକାନାଲ ଜିଲା ଜୁବନ ବ୍ଲକ୍ ଓ କାମାକ୍ଷାନଗର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ହୋଇଥିବା ବାଦଲଫଟା ବର୍ଷା ପରେ ତିଆରି ନଦୀ ଅବବାହିକାରେ ଆସିଥିବା ବନ୍ୟାରେ ଆସିପାଲ ନିଖୋଜ ହୋଇଯାଇଥିବା ଖବର ପାଇ ଜିଲାପାଳ ସରୋଜ ଓଡ଼ିଆ ଯବାନ ସରୋଜ କୁମାର ଦାସ **ପୃଷ୍ଠା-୨**

ଅହମଦାବାଦ, ୫।୧୦
ଆଇସିସି ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଗୁରୁବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଉଦ୍‌ଘାଟନା ମ୍ୟାଚରେ ଗଡ଼ଅପର ଚାମ୍ପିୟନ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ୯ ରଜକେଟରେ ହରାଇ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ। ଡେଭିଡ୍ କରଣ୍ଡେଓ ରବିନ୍ଦ୍ର ରବୀନ୍ଦ୍ର ଶତକ ହାସଲ କରି ଅପରାଜିତ ରହିବା ସହ ଦ୍ୱିଶତକୀୟ ଭାଗ୍ୟାଦରି ଗଢ଼ି ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡକୁ ସହଜ ବିଜୟ ଭେଟି ଦେଇଛନ୍ତି। ଇଂଲଣ୍ଡ ୫୦ ଓଭରରେ ୯ ରଜକେଟ ହରାଇ ୨୮୨ ରନ କରିଥିଲା। ୨୮୩ ରନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ୩୬.୨ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧ ରଜକେଟ ହରାଇ ହାସଲ କରି ନେଇଥିଲା। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଗତ ସଂସ୍କରଣର ପାଇନାଲରେ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡକୁ ହରାଇ ଇଂଲଣ୍ଡ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା। ଏଥର ପ୍ରଥମ ମୁକାବିଲାରେ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ଦଳକୁ ଧରାଶାୟୀ କରି ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ପୂର୍ବ ମାତ୍ର ୧ ରଜକେଟ ହରାଇ ହାସଲ କରି ନେଇଥିଲା। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଗତ ସଂସ୍କରଣର ପାଇନାଲରେ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡକୁ ହରାଇ ଇଂଲଣ୍ଡ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା। **ଆଜିର ସମ୍ବାଦକୀୟ ସବୁଜ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ମାନସିକତା**

DSPL-267

୫ | ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ହରିହର ସ୍ନାତକୋତ୍ତର କର୍କଟ ରୋଗ ଅନୁଷ୍ଠାନ, କଟକରେ ରେଡିଓ ଥେରାପି ଏବଂ ଡେ କେୟାର ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବା ରୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ଲିନିଅର ଆକ୍ସିଲେରେଟର ଏବଂ ଡେ କେୟାର ସେବା

୬ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୩

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ କରକମଳରେ ଲୋକାର୍ପଣ

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଏବଂ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ

କଂସାରିଗୁଡ଼ାରେ ହେବ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି



ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ଅନିଲ ଦାସ)/ରାୟଗଡ଼ା, (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା), ୫୧୧୦
 ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କାଶୀପୁର ବ୍ଲକ୍ କଂସାରିଗୁଡ଼ାଠାରେ ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଖଣି ନିଗମ (ଏଏମ୍‌ସି) ଏବଂ ହିଣ୍ଡାଲକୋ ମଧ୍ୟରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଏକ ଗୁଣ୍ଠନ ସମ୍ପର୍କ ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରକଳ୍ପଟିର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା। ଏହା ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା।

କରିଛି। ପୂର୍ବ ଭାରତରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଏକ ଶିଳ୍ପ ହବ୍‌ରେ ପରିଣତ କରିବା କେବଳ ଏକ ଅଭିଳାଷ ନୁହେଁ ଏକ ମିଶନ। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପଟିର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା। ଏହା ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା।

ଏକ ଉଦାହରଣ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକୀୟ ସମସ୍ତ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେବ। ଏହା ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା। ଏହା ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା।

ଅଂଶଦାର ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆବଶ୍ୟକ। ଖଣି ସମୃଦ୍ଧ ଅଞ୍ଚଳର ଆବିଷ୍କାରୀମାନଙ୍କ ବିକାଶ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆବିଷ୍କାରୀମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ତମ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେବ। ଏହା ଏକ ଆଲୁମିନା ରିଫାଇନେରି ଗଠନ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବା।

ସହପାଠିନୀ ପ୍ରତ୍ୟୁଷାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିବେ ବିଜୟ ଶଙ୍କର



ପୁଣି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ତିରୋଲ ବିଧାୟକ

କଟକ, ୫୧୧୦ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)
 ପୁଣି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ତିରୋଲ ବିଧାୟକ ବିଧାୟକ ବିଜୟ ଶଙ୍କର ଦାସ। କଟକ ଅରୁଣୋଦୟ ମାର୍ଚ୍ଚେଟ ଅଞ୍ଚଳର ପ୍ରତ୍ୟୁଷା ନନ୍ଦ ନାମ୍ନୀ ମହିଳାଙ୍କୁ ବିବାହ ପାଇଁ ସେ କଟକସ୍ଥିତ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେର ଅଫ ମ୍ୟାରେଜଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଗତ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୧ରେ ଆବେଦନ କରିଥିବା ଜଣାପଡିଛି। ପ୍ରତ୍ୟୁଷା ହେଉଛନ୍ତି ବିଜୟ ଶଙ୍କରଙ୍କ ସହପାଠିନୀ। ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୀର୍ଘଦିନର ବାନ୍ଧବୀ ଯୋମାଳିକା ଦାଖଲ ମାମଲା କୋର୍ଟରେ ବିଚାରାଧୀନ ରହିଛି। ଆବେଦନ ତାରିଖ ୧ ମାସର ନୋଟିସ ଅବଧି ଶେଷ ପରେ ବିଧାୟକ ଦାସ ପ୍ରତ୍ୟୁଷାଙ୍କୁ ବିବାହ କରିବେ। ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ବର ଓ କନ୍ୟାଙ୍କ ଘର ଆବେଦନ ବିବାହ ନିମନ୍ତେ ଆବେଦନ କରାଯାଇପାରିବ। ପ୍ରତ୍ୟୁଷାଙ୍କ ଘର କଟକରେ ହୋଇଥିବାରୁ ଉଭୟ କଟକ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେର ଅଫ ମ୍ୟାରେଜଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିବାହ ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରତ୍ୟୁଷା ପୂର୍ବରୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ ବି ପ୍ରଥମ ସ୍ତରୀୟ ବିବାହ ବିଚ୍ଛେଦ ହୋଇଥିବା ଜଣାଯାଇଛି। ପ୍ରତ୍ୟୁଷା ଜିଲ୍ଲାପାସ ପୂର୍ବରୁ ଏକ ଷ୍ଟେଟ୍ ଚ୍ୟାନ୍ସେଲର ଗ୍ଲାସନ କରି ଗଣମାଧ୍ୟମ ସୁନିଆରେ ପାଦ ଆପିଛନ୍ତି। ତେବେ ପ୍ରତ୍ୟୁଷାଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ଗଢ଼ିତା ପରେ ପ୍ରେମିକା ଯୋମାଳିକାଙ୍କୁ ଦୂରରେ ରଖିବା ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟୁଷାଙ୍କ ପ୍ରବେଶ ପରଠାରୁ ବିବାହ ଅଧିକାରରେ ବିଚାରାଧୀନ ରହିଛି।

ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ ଛାତ୍ର ସଂସଦ ନିର୍ବାଚନ ବନ୍ଦ ପାମଲାଇ | ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଜବାବ ଦାଖଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଟକ, ୫୧୧୦ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)
 ରାଜ୍ୟର ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକରେ ଛାତ୍ର ସଂସଦ ନିର୍ବାଚନ ବନ୍ଦ ବିରୋଧରେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଆଗତ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ହାଇକୋର୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଡ. ବିଦ୍ୟୁତ୍ ରଞ୍ଜନ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଓ ବିଚାରପତି ଏମ୍.ଏସ୍. ରମଣକୁ ନେଇ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଉଚ୍ଚ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରି ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଜବାବ ମାଗିଛନ୍ତି। ଉଚ୍ଚ

ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ କେବେଠାରୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ନିର୍ବାଚନ ବନ୍ଦ ହୋଇଛି, ସେ ସଂକ୍ରାନ୍ତିରେ ହାଇକୋର୍ଟକୁ ଅବଗତ କରାଯାଇ ନିମନ୍ତେ ଖଣ୍ଡପୀଠ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ପଞ୍ଚମରେ ମାମଲାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି ହେବ। ମାମଲାର ବିବରଣୀ ଅନୁଯାୟୀ, ଗତ ୫ ବର୍ଷ ଧରି ରାଜ୍ୟର ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକରେ ଛାତ୍ର ସଂସଦ ନିର୍ବାଚନ ବନ୍ଦ ରହିଛି। ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ

ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର କ୍ୟାମ୍ପସଗୁଡ଼ିକ ଅଣାନ୍ତରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଓ ଲିଙ୍ଗତତ୍ତ୍ୱ କମିଶନ ନିୟମ ପାଳନ କରା ନ ଯିବା ଦର୍ଶାଇ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଛାତ୍ର ସଂସଦ ନିର୍ବାଚନ ବନ୍ଦ କରାଯାଇଛି। ହେଲେ ସମ୍ବିଧାନ ଓ ଲିଙ୍ଗତତ୍ତ୍ୱ କମିଶନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ୧୮ ବର୍ଷ ବୟସରେ କଟକ ବ୍ୟକ୍ତି ଦେଶ ତଥା ରାଜ୍ୟର ନୈତ ମନୋନୀତ କରିବାର ଅଧିକାର ପାଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ରାଜ୍ୟର ସରକାର, ବେସରକାରୀ, ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ କଲେଜ

ଓ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟଗୁଡ଼ିକରେ ଛାତ୍ର ସଂସଦ ନିର୍ବାଚନ କରାଯିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରି ଅଖିଳ ଭାରତୀୟ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରିଷଦ (ଏସିପିପି) ପକ୍ଷରୁ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଏକ ଜନସ୍ୱାର୍ଥ ମାମଲା ଗତ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୮ରେ ଦାଖଲ ହୋଇଛି। ଏବିଜିପିର ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ଅରିଜିତ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଦସ୍ୟ ତନ୍ମୟା ପ୍ରସାଦ ସୁଆରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ମାମଲା ରୁଜୁ

ହୋଇଛି। ଏହି ମାମଲାରେ ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ଶିକ୍ଷା ସଚିବ, ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ସଚିବଙ୍କୁ ପକ୍ଷଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ପାଟାମୟ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ମାମଲା ପରିଚାଳନା କରୁଛନ୍ତି। ଆଇନଜୀବୀ ସୌମିକ ତ୍ରିପାଠୀ ଏବଂ ସୁନୀଲ ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ ମାମଲା ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି।



One Festival. Many Looks.

Embrace the festive fervour and explore an array of Shirting fabrics in vibrant colours, chic embroidery and delightful prints crafted in shirts, kurtas & bundis to compliment your Durga Pujoo look.



Explore a wide range of festive fabrics now in Stores. Assured gifts on purchases.*

5% EXTRA CASHBACK SBI card

*Min. Trxn.: ₹7,500; Max. Cashback: ₹1,000 per card account. Validity: 15 Sep - 22 Oct 2023. T&C Apply.

- Bhubaneswar 52-53 Janpath, Ashok Nagar ☎ 0674-2533215 • Cuttack Bajrakabati Road ☎ 0671-2411535 • P. K. Parija Road, Cantonment Road, Opp: DCP Office ☎ 0671-2305700 • 364 Sahid Nagar, Janpath ☎ 0674-2547171 - Bhubaneswar Plot No 389, Patia Road 0674-2975083 • Berhampur Hanuman Bazar ☎ 0680-2250393 • Bhadrak O.T. Road, Kacheri Bazar ☎ 9861490098 • Rourkela Bisra Road ☎ 0661-2950260 • Angul NH-42, Turang, Near Hotel Durga ☎ 9238101713 • Gandhi Marg ☎ 06764 - 316026 • Baripada Badabazar, Near. M.P.C. College ☎ 06792 - 253301
- Sambalpur Ainthapali Road ☎ 0663-3552114 • Jatni Ramchandra Pur Bazar ☎ 0674-3556625 • Paralekhmundi Market Square, Cloth Market ☎ 8280528639 • Balasore Vivekananda Marg, Main Road ☎ 8270870655 • Bargarh Old N H No.6, Bandutikra Chowk ☎ 9294543000 • Jajpur Road Chorda Chak, Opp. Reliance Smart ☎ 9437260013
- Jharsuguda Sarbahal Road ☎ 9777079922

*T&C apply

ଦୁମୁରା, ସାମାଜିକ ନାଟକରେ ଦୁଲୁକିବ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ପୀଠ

ଜୁନାଗଡ଼, ୫।୧୦ (ପୁନାଲ କୁମାର ସିଂହ): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ଉପଲକ୍ଷେ ସ୍ଥାନୀୟ ଖଣ୍ଡାବସା କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ପ୍ରତିଯୋଗିତା ସହ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ମହିଳାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଝୋଟି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ସେହିପରି ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ମା'ଙ୍କ ପୀଠ ନିକଟରେ ଦୁମୁରା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ସହ ଛତିଶଗଡ଼ର ନାଟକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ସେହିପରି ଜୁନାଗଡ଼ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ସ୍ଥାନୀୟ କଳାକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନାଟକ ଚଳନଯତନ ପରିବେଷଣ ହେବ। ଯାହାକି ଭୁବନେଶ୍ୱରର ରବିନ୍ଦ୍ର ମଣ୍ଡପଠାରେ ଗତ କିଛି ଦିନ ତଳେ ପରିବେଷଣ ହୋଇ ରାଜ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଥିଲା। ଏହାସହ ସ୍ଥାନୀୟ ହାଲସ୍କୁଲ ପଡ଼ିଆଠାରେ ଚାଲିଥିବା ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ କର୍ପୁ ପୁସ୍ତକ ପୁନାମେଶ୍ୱର ଶୁକ୍ରବାର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଖଣ୍ଡାବସା କବିତା

କୋଶଳ ଗଡ଼ର ଦେବୀ ତୁଲ ଆମର ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ବାର ମାସେ ତେର ପରବ ଖଣ୍ଡାବସା ଆସୁ ତୋରୁ ପାର୍ବତୀର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେବି କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାର ମୁଖ୍ୟ ପରବ ତୋର ନାଁ ନେ ମାନ୍ୟତା ବଜା ବାଜିବି କେଁ ମାନ୍ୟତା, କେଁ ଦୁମୁରା କେଁ ଘଟ, କେଁ ଶିଳ୍ପ ସବୁ ତାରୁ ଦିନେ ନେ ଶୁଭ ସି ତୋର ପାଶେ ନେ ତୋରୁ ଭକତ ଯେତେ ଗୁହାରି କରସି ସବୁ ଶୁଭସ୍ତୁ, ସବୁ ଜାନସୁ ମନ ଜାନକରି ଫଳ ବି ଦେସୁ ବରଷ କେ ଥରେ ତୋକେ ଦେଖି ଲେ ସେ କିନ୍ତୁ କିନ୍ତୁ ନାଚ ସି ମନ ଭରି ତୋକେ ଦେଖି ବାର ଲାଗି କାହିଁ କେତେ ଦୂରୁ ଧାଇଁ ଆସସି ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଦେବୀ ତୁଲ ତୋରୁ ମହିମା ଅପାର ସାରା ଦୁନିଆ କହେସି ମନ୍ଦିର ମାଳିନୀ ସହର ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ୟଲେ ତୋକେ ଚୋ ମା' ବୁଝାସି ତୁଲ ଆମର ଗରବ ତୁଲ ଆମର ଚେକ ତୁଲ ଆମର କୋଶଳ ଗଡ଼ର କୋଶଳ ଦେବୀ ତୋରୁ ଗୁନ କେ କହତ କିଏ ନେଇ ଜାନି ଯୁଗ ଯୁଗ କେ ଚେକ ରଖୁଥିବୁ ମା' ତୁଲ ଜୁନାଗଡ଼ର ତୁଲ ପରେ ସବକରୁ ମନ ଭିତରେ ଘର କରିଥିବା ଦେବୀ କେଁ ଛୁଆ, କେଁ ବୁଢ଼ା ତୋର ଉପରେ ସବେ କରସନ ଆଶା ଭରସା ତୁଲ ପରେ ଆମରୁ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ ତୁଲ ପରେ ଆମରୁ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ.... ପଲ୍ଲବୀ ଦାସ, ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି



With Best Compliments From :

GOURAV PANDA
Junagarh Kalahandi



ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଆୟୋଜିତ ଯୋଡ଼ାନାଚ(ଫାଇଲ୍ ଫଟୋ) ।

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଅବସରରେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ମହିତକା ପଞ୍ଚାୟତ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛୁ ।
ମହିତକା ଗାମପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ
ଅଜୟ କୁମାର ବେହେରା ପ୍ରଭୃତିନ ପ୍ରରପକ୍ଷ
ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ବେହେରା ପ୍ରରପକ୍ଷ

କଳାହାଣ୍ଡି ମହାରାଜ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ପାଇଁ ଜୁନାଗଡ଼କୁ ଆସୁଛନ୍ତି ।(ଫାଇଲ୍ ଫଟୋ)
ଶିବ ଶଙ୍କର ନାଏକ ସରପଞ୍ଚ ବାରଭାଟି ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ କର୍ପୁ ପୁସ୍ତକ ପୁନାମେଶ୍ୱର

ଜୁନାଗଡ଼, ୫।୧୦ (ପୁନାଲ କୁମାର ସିଂହ): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୁନାଗଡ଼ ହାଲସ୍କୁଲ ଖେଳ ପଡ଼ିଆଠାରେ ଚାଲିଥିବା ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀ କର୍ପୁ ପୁସ୍ତକ ପୁନାମେଶ୍ୱର ଶୁକ୍ରବାର ଖଣ୍ଡାବସା ଦିବସରେ ଫାଇନାଲ ଖେଳ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଧର୍ମଗଡ଼ ରାଜକିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାର ଓ କଳାହାଣ୍ଡି ଆଇଆରବି ମଧ୍ୟରେ ମ୍ୟାଚ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ମହିତକା ପଞ୍ଚାୟତ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛୁ ।
କାଦୁରଞ୍ଜନ ବେହେରା
ସୋହାସିନୀ ବେହେରା
ଓ ସିଦ୍ଧିକୃତି ବେହେରା
ଆମପୋର, କରପାଟଣା, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ବଳଦିଆମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ଅର୍ଚ୍ଚନା ମେହେର ସରପଞ୍ଚ ବଳଦିଆମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ବାସୀଙ୍କୁ ମୁଣ୍ଡରାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ତାରା ଶଙ୍କର ରାୟଗୁରୁ ସରପଞ୍ଚ ମୁଣ୍ଡରାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ବାରଭାଟି ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ଶିବ ଶଙ୍କର ନାଏକ ସରପଞ୍ଚ ବାରଭାଟି ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷକ ଶିକ୍ଷୟତ୍ରୀ ତଥା ମୋର ଶୁଭେଚ୍ଛା ବନ୍ଧୁଗଣଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ସରୋଜ କୁମାର ପଣ୍ଡା ସଭାପତି, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ, ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

With Best Compliments From :
YOGAMAYA BAR AND RESTAURANT
Kalampur Road, Junagarh, Kalahandi

ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ଗକ୍ତି ରଞ୍ଜନ ମୁଖ ମୁଖ ଏଗ୍ରୋ ସେଲ୍ସ ଚିଲିକପୁର, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ଦେବର ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ସୋଭାଗିନୀ ସାହୁ ସରପଞ୍ଚ ଦେବର ପଞ୍ଚାୟତ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ଆତିର୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ସ୍ମିତା ପଧାନ ସରପଞ୍ଚ, ଆତିର୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

With Best Compliments From
SOUMYASHREE PANDA ANURAG PANDA
Junagarh, Kalahandi

With Best Compliments From :
HOTEL THE ORION
Near Railway station Square, Junagarh, Kalahandi, Odisha
Mobile - 6370951560/ 6370951565/ 6370951567/ +916672291091
Website - www.theorion.in, email - Lhrjang@gmail.com

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ଯୋଗାଣ ସହାୟକ ସଂଘ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ, କଳାହାଣ୍ଡି
ମନୋଜ କୁମାର ମେହେର, ଦେବର ପଞ୍ଚାୟତ ଗଣେଶ ପୁରୀ, ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅମିତ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ବୁଡ଼ିବର ପଞ୍ଚାୟତ ଭବାନୀଶଙ୍କର ନାଏକ, ମାଲିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ଦିବାକର ବାର, କଲେଇଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ଚଳମଲା ପଞ୍ଚାୟତ ରୁପକ ରଞ୍ଜନ ବେହେରା, ବୁଲେଇମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ମୃତ୍ୟୁଞ୍ଜୟ ପ୍ରଧାନୀ, ଆତିର୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତ ସ୍ୱୟମ୍ଭର ବଣିଆ, ମହିତକା ପଞ୍ଚାୟତ ଗୋକୁଳାନନ୍ଦ ନାଏକ, ମୁଣ୍ଡରାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସୁଶାନ୍ତ ନାଏକ, ବଣିକରା ପଞ୍ଚାୟତ ଅକ୍ତର ଭୋଇ, ବାଙ୍କପଲାଇ ପଞ୍ଚାୟତ କୈଳାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣ୍ଡେ, ମାଟିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ଡବଲକିଶୋର ନିଆଳ, ଦାସିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ଦେବେନ୍ଦ୍ର ପୁରୀ, ଗୌଡ଼ଛେଣ୍ଡିଆ ପଞ୍ଚାୟତ ସୁଧାଂଶୁ ମେହେର, ମେରିଆବନ୍ଧକି ପଞ୍ଚାୟତ ଚାରୁ କନ୍ଦପାନ, ଭର୍ତ୍ତରାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ଆଶିଷ କୁମାର ରାଉତ, ସନ୍ଧ୍ୟାସାକ୍ଷୁମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ରାଜେଶ ବେହେରା, କାଲୋପଲା ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରଭାସ ଚନ୍ଦ୍ର ସରାଫ, ନକଟିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ମନୋଜ କୁମାର ନାଏକ, ଚାରବାହାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ସୁମନ୍ତ ପାଠୀ, କେନ୍ଦୁପାଟି ପଞ୍ଚାୟତ ଶଶାଙ୍କ ପଣ୍ଡା, ପଲାଇ ପଞ୍ଚାୟତ ଅକ୍ଷୟ ଦାସ, ବକ୍ସିତୁଳସୀପାଳି ପଞ୍ଚାୟତ ମଳୟ ମେହେର, ଛୋରିଆଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତ ଜ୍ୟୋତିରଞ୍ଜନ ମେହେର, ବଳଦିଆମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରବୀଣ ରଞ୍ଜନ ମେହେର, ଚିତ୍ତେଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଗୋଡ଼ଡ଼ିଆ, ନାହୋଇ ପଞ୍ଚାୟତ ବିବେକ ପ୍ରଧାନ, ଚଳକାରିଙ୍ଗ ପଞ୍ଚାୟତ ଗୀତାଞ୍ଜଳି ନିଆଳ, ହାବସପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ରାଜେଶ ପୁରୀ, ବାରଭାଟି ପଞ୍ଚାୟତ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ
ଜୁନାଗଡ଼ର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ଦେବୀ ମା' ଲଙ୍କେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।
ସୁଧିରା ମେହେର ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଭବାଧିକାରୀ କଳାହାଣ୍ଡି

ଆଲୋକମାଳାରେ ଝଲସୁଛି ମନ୍ଦିର, ଲାଗିଛି ଭକ୍ତଙ୍କ ଭିଡ଼

ସେମାନେ ଯାହା କୁହନ୍ତି...

ଆଜି ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ



ଆଲୋକମାଳାରେ ଝଲସୁଛି ମା'ଙ୍କ ମନ୍ଦିର।

ପ୍ରକୃତ ସହ ସୁସଜ୍ଜିତ ଆଲୋକମାଳାରେ ସହର ଝଲସୁଛି। ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ପାଇଁ ଭକ୍ତମାନଙ୍କ ପୂର୍ବରୁ ପାଳି ପାରି ନଥିବାରୁ ଏବେ ସେ ନେଇ ଜୁନାଗଡ଼ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାପକ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ବରେ ୧ ପ୍ଲାଟ୍ଫର୍ମ ପୋଲିସ ଫୁଲ୍‌ସ୍ଟ୍ରୀଟ୍ ସହ ଧର୍ମଗତ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଥାନାର ଏସ୍‌ଆଇ ଓ ଏସ୍‌ଆଇ ଯୋଗଦେଇ ଶାନ୍ତିଶୃଙ୍ଖଳା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବେ। ସେହିପରି ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଜୁନାଗଡ଼ ଆଇଆଇସି ଶେଷଦେବ ବେହେରା, ଧର୍ମଗତ ଏସ୍‌ପିଏ ଧିରଜ କୁମାର ଚୋପଡ଼ାର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ବଜାୟ ରଖିବେ। ପ୍ରଶାସନିକସ୍ତରରେ ଜୁନାଗଡ଼ ତହସିଲଦାର ଶୁଭଦିପ୍ତା ମହାନ୍ତି, ବିଡିଓ ଦେବାଶିଷ କର, ଏନ୍‌ଏସି କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରେମଲାଲ ହିଆଲ ପ୍ରମୁଖ ଦାୟିତ୍ୱ ଚୁକ୍ତାକରିବେ।



ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାକୁ ମାଜଣ ପାଇଁ ନିଆଯାଉଛି।



ମା'ଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ରାଜରାଜୁଡ଼ା ଅମଳଗୁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଆସୁଛି। ଏହି ପର୍ବ ଜୁନାଗଡ଼ ଇତିହାସର କିମ୍ବଦନ୍ତୀ କହିଲେ ମଧ୍ୟ ଅତ୍ୟୁକ୍ତି ହେବନାହିଁ। ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ଦିନ ଜୁନାଗଡ଼ ସହର ଚଳଚଞ୍ଚଳ ହୋଇ ଉଠିଥାଏ। ଚାରିଆଡ଼େ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥାଏ। ଏହି ପର୍ବ ପାଇଁ ଦୂରଦୂରାନ୍ତରେ ଥିବା ବନ୍ଧୁ, କୁଣ୍ଡିଆ ଲୋକମାନେ ମଧ୍ୟ ଘରକୁ ଆସିଥାନ୍ତି।

- ଶଶିଧର ପଣ୍ଡା, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ, ଜୁନାଗଡ଼



ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା କେଉଁ ଆବହମାନ କାଳକୁ ହୋଇଆସୁଛି। ମା'ଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ପର୍ବ ପାଇଁ ସପ୍ତାହ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ। ଆମ ସାତ ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଏହି ମନ୍ଦିରରେ ପୂଜକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ ଚୁକ୍ତାକାର ଆସୁଛି। ମନ୍ଦିରର ସମସ୍ତ ଚାଟିନାଟି ପ୍ରସ୍ତୁତି ଆମ ହାତୀ ହୋଇଥାଏ।

- ଅଶ୍ୱିନ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ପୂଜକ, ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀ ମନ୍ଦିର, ଜୁନାଗଡ଼



ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ଖଣ୍ଡାବସା ଉତ୍ସବ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଧୂମଧାମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଆସୁଛି। ବର୍ଷକରେ ଥରେ ଏହି ପର୍ବ ପଡ଼ୁଥିବାରୁ ପୁରୀ ଜୁନାଗଡ଼ବାସୀ ଏହି ପର୍ବକୁ ଚାହିଁ ରହିଥାନ୍ତି। ଚାରିଆଡ଼େ ଭକ୍ତି, ଭାବମୟ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥାଏ। ଏହି ଦିନ ମା'ଙ୍କ ସିଧାସଳଖ ଦର୍ଶନ ମିଳିଥାଏ। ସେଥିପାଇଁ ଆମେ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହୀ ଅଛୁ।

- ବିଜୟା ଲକ୍ଷ୍ମୀ କନ୍ଧପାଳ, ଗୃହିଣୀ, ଜୁନାଗଡ଼

With Best Compliments From : RUDRANSH KHUNTIA Laxmisagarpada Junagarh, Kalahandi

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ରୁପକ ରଞ୍ଜନ ବେହେରା (ପିତୃ) ଯୋଗାଣ ସହାୟକ, ହୃଦୟକାମଳ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

With Best Compliments From : ARNAB PANDA Laxmisagarpada Junagarh, Kalahandi

With Best Compliments From : AYUSH PANDA Laxmisagarpada Junagarh, Kalahandi

ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ଚିତ୍ତ ରଞ୍ଜନ ନିଆଲ ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜିବା ତଥା କଂଗ୍ରେସ ମହାମନ୍ତ୍ରୀ, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ନୀଳମଣି ନାଏକ ପିତୃ ଓ ଆଟିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ସନ୍ଧ୍ୟାସା କୁଣ୍ଡାମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ରଞ୍ଜିତା ନାଏକ ସରପଞ୍ଚ, ସନ୍ଧ୍ୟାସାକୁଣ୍ଡାମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ନରେନ୍ଦ୍ର ରାଉତ ପିଲଟ ବଳଦିଆମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକବାସୀଙ୍କୁ ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ଗଜିନ୍ଦ୍ର ମାଝା ସରପଞ୍ଚ ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକବାସୀଙ୍କୁ ହାବସପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ବିକାଶ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା ସରପଞ୍ଚ ହାବସପୁର ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ନଗର ଓ ବ୍ଲକବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ଅମିତ ଅଗ୍ରୱାଲ ନଗରସଭାପତି କଂଗ୍ରେସ ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ନକଟିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ହାକିମ କୁମାର ଚନ୍ଦ୍ରିଆ ସରପଞ୍ଚ ନକଟିଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ଚିତ୍ତେଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ପରମେଶ୍ୱର ମେହେର ସରପଞ୍ଚ ଚିତ୍ତେଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ବବିତା ସୁରୁ ସରପଞ୍ଚ, ଛୋରିଆଗଡ଼, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ, କଳାହାଣ୍ଡି

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ପରମେଶ୍ୱର ନାଏକ ପିତୃ ଓ, ସନ୍ଧ୍ୟାସାକୁଣ୍ଡାମାଳ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ଚଳକାରିଙ୍ଗ ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । କେ ସୁନୀଲ କୁମାର ସରପଞ୍ଚ ଚଳକାରିଙ୍ଗ ପଞ୍ଚାୟତ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଅବସରରେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ସମେତ କଳାହାଣ୍ଡି ବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ସବିତା ମେହେର ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

ଅଭିନନ୍ଦନ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱରୀଙ୍କ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ପ୍ରେମାନନ୍ଦ ସାହୁ ଉପେନ୍ଦ୍ର ବାଗ ମନରେଗା ବିଭାଗ, ଜୁନାଗଡ଼ ବ୍ଲକ, କଳାହାଣ୍ଡି

With Best Compliments From : POONAM'S A2Z A Family Shopping Mall Junagarh, Kalahandi

ଖଣ୍ଡାବସା ଅଭିନନ୍ଦନ ପବିତ୍ର ଖଣ୍ଡାବସା ଉପଲକ୍ଷେ କଳାହାଣ୍ଡିବାସୀଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା । କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସ୍ୱେଚ୍ଛା ସେବା ଅନୁଷ୍ଠାନ ବଣ୍ଡାକୁଡ଼ା, ଛୋରିଆଗଡ଼ ଜୁନାଗଡ଼, କଳାହାଣ୍ଡି

ଲାଲଗାନ୍ଦୀ ପାଠଶାଳା ନିର୍ମାଣର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଭିଯାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ - ସର୍ବପ୍ରିୟ ଅନୁଯାୟୀ ଯଶା ରୋଗୀ, ବିଶେଷକରି ସମାଜର ଆର୍ଥିକ ଅନଗ୍ରସର ରୋଗୀଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଉପଯୁକ୍ତ ଯୋଗ୍ୟ ସହାୟତା ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବା ପାଇଁ ବିଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ବିସ୍ତୃତ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଯୋଜନା ପ୍ରତ୍ୟେକ ଯଶା ରୋଗୀ ୬ମାସ ପାଇଁ ନିୟମିତ ଶିକ୍ଷା, ତାଲିମ, ରଖନ ଚେଲ, ଦୁଗ୍ଧ ପାଉଁଶର ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସୁସ୍ଥ ଅଭିଯାନ ଆହାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷରେ ଲାଲଗାନ୍ଦୀ ପାଠଶାଳା ଗ୍ରନ୍ଥ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ୨୦୦ ଯଶା ରୋଗୀଙ୍କୁ ୬ମାସ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରି ଯଶା ବିରୋଧୀ ଲକ୍ଷଣରେ ନିଜର ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛି। ବିଶେଷକରି ଯଶାରୋଗୀଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ ଖାଦ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରନ୍ଥ ସହାୟତାରେ ୨୦୨୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମଗ୍ର ବେଶ୍ୱର ଯଶା ଭୁବନେଶ୍ୱର। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୨୦୨୨ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ (ବିଏମ୍‌ସି)ର ନିମନ୍ତ୍ରଣ ମାଧ୍ୟମରେ ଲାଲଗାନ୍ଦୀ ପାଠଶାଳା ଗ୍ରନ୍ଥ ଯଶା ବିରୋଧୀ ଲକ୍ଷଣକୁ ଆବଶ୍ୟକ ସମର୍ଥନକରି ଅଂଶଗ୍ରହଣ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା। ସେହିଭଳି ପିଏମ୍‌ସିଏଏଏଏ

ଭଦ୍ରକ ପଲିଟେକନିକ୍ ସହ ସାମଲ ଇନ୍‌ସ୍ପାଇର ରୁଝାମଣା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ଅଭୟ ଦାଶ) ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଖୁଲିତ ସିଲ୍ ସେକ୍ଟରରେ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରୁଝାମଣା ପତ୍ର (ଏମ୍‌ପ୍ରେସ୍) ସ୍ୱାକ୍ଷର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ବିଶେଷକରି ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରେଭୁଟି ଏବଂ ସାମଲ ଇନ୍‌ସ୍ପାଇର ପାଲିଟେକନିକ୍ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଭଦ୍ରକ ସରକାରୀ ପଲିଟେକନିକ୍ ମଧ୍ୟରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଏକ ଦ୍ୱିପକ୍ଷୀୟ ରୁଝାମଣା ହୋଇଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଯୋଗ୍ୟ

ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ୫ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ଗାଡ଼ି ବିକ୍ରି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ - ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ୨ଟି ଆୟନା ଯାନ ନିର୍ମାତା ତଥା ହୋଡା ମୋଟରସାଲ୍‌ସ୍‌କୋର୍ପ ଓଡ଼ିଶା ସ୍ତରରେ ଲକ୍ଷିଆ (ଏଏଏଏଏଏଏଏ) ଲିମିଟେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ମାସର ଗାଡ଼ି ବିକ୍ରି ଫଳାଫଳ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଘୋଷଣା, ୨୦୨୩ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ୫ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ଗାଡ଼ି ବିକ୍ରି କରାଯାଇଛି ବୋଲି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି, ଯାହା ୨୦୨୩-୨୪ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ସର୍ବାଧିକ ବୋଲି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ବିସ୍ତୃତ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ୨୦୨୨ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ମାସର ବିକ୍ରି ଫଳାଫଳ କମ୍ପାନୀ ୨% ଅଧିକୃତି ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ସେହି ସମାନ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ କମ୍ପାନୀ ୫,୨୬,୯୯୮ ଗାଡ଼ି ବିକ୍ରି କରିଛି। ବିଶେଷକରି ଘରୋଇ ବଜାରରେ କମ୍ପାନୀ ୪,୯୯,୮୦୨ ଗାଡ଼ି ବିକ୍ରି କରିଥିବା ବେଳେ ୩୫,୧୯୬ ଗାଡ଼ି ରପ୍ତାନି କରିଛି। କମ୍ପାନୀର ରପ୍ତାନିରେ ୧୯% ବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। ସେହିପରି ୨୦୨୩ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ କମ୍ପାନୀ ଅନେକ ଉପଲବ୍ଧି ହାସଲ କରିଥିଲା।



GOVERNMENT OF ODISHA No. O-1190 OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, DHENKANAL E-Mail: eerwdivisiondhenkanal@yahoo.co.in e-Procurement Notice No. 06 / Road Works/2023-24

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT ODISHA STATE CHILD PROTECTION SOCIETY (OSPCS) W&CD Complex, Plot No. 483 (Pt.), Ganganagar Unit - VI, Bhubaneswar - 751003

GOVERNMENT OF ODISHA No. B-1013 e-Procurement Notice Angul (R&B) Division Bid Identification No. 18 of 2023-24

COLLECTORATE, MALKANGIRI District Child Protection Unit (Child Welfare Section) ଜିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ମାଲକାନଗିରି ବିଜ୍ଞାପନ

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, ANGUL DIVISION, ANGUL TENDER CALL NOTICE AT/P.O.: Angul, Dist.: Angul, Odisha - 759122

ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ, ଅନୁଗୋଳ ZILLA PARISHAD, ANGUL Panchayat Raj Dist.- ANGUL, Odisha, Pin-759122

OFFICE OF THE DEPUTY DIRECTOR MINES, TALCHER CIRCLE, TALCHER, DIST - ANGUL NOTICE [See Rule -12(6)]

DHAULI DEVELOPMENT COMMITTEE Letter No. 115/DDC, Bhubaneswar Date: 04.10.2023 EXPRESSION OF INTEREST

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER SAMBALPUR (R&B) DIVISION-I, SAMBALPUR e-Procurement Notice

OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF (CIVIL), ODISHA NIRMAN SOUDHA, UNIT-V, BHUBANESWAR E-mail ID: cebuildings_orissa@yahoo.co.in, Tel.: (0674) 2391523

Department of Tourism Government of Odisha Paryatan Bhawan, Lewis Road, Bhubaneswar, 751014

Table with columns: Sl. No., CP No. and Date, Regd. No. of Two-wheeler, Chassis No / Engine No., Model. Lists various vehicle models and their registration details.

ସମବାୟ ସମ୍ପତ୍ତି ବିକ୍ରି ଅନୁମତି ପାଇଁ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ କମିଟି ଗଠନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ଅଧ୍ୟାପିକା ସାହୁ) ସମବାୟ ସମ୍ପତ୍ତି ବିକ୍ରି ପ୍ରକ୍ରିୟା...

ପରିଷଦରେ ପାରିତ ସମ୍ପତ୍ତି ଅନୁମୋଦନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବା...

ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ମାତ୍ରାରେ ମାଓବାଦୀ ମୁକାବିଲା ସମ୍ପର୍କିତ ଟେଣ୍ଡର ଆଜି ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ସୁନିଲ୍ ମିଶ୍ର) ମାଓବାଦୀ ମୁକାବିଲା ନେଇ...

କିଶୋରଙ୍କ ସହ ଫୋନ୍ ଯୋଗେ କଥା ହେଲେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ସୁନିଲ୍ ମିଶ୍ର) ଆଧୁନିକ ନାଟକ ଓ କିଶୋରଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେଖିବା ଭଳି ଥିଲା।

ଫାଇଣ୍ଡିଂ ଓପାସରେ ଶ୍ରୀଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଜୀଉ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ରତନ ନାୟକ) ଶ୍ରୀଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଜୀଉ ଗଣାପତି ଗଣାପତି ପଦାଧିକାରୀ ଭାବେ...

ଡିଏନ୍ଏ ରିପୋର୍ଟ: ପୁଅ ନୁହେଁ, ଝିଅ ହୋଇଥିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ) କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଶିଶୁ ଅବକବଦଳ...

ଏହାକୁ ନେଇ ପ୍ରାଣକୃଷ୍ଣ ମନରେ ସନ୍ଦେହ ହୋଇଥିଲା। ଶିଶୁ ଅବକବଦଳ ହୋଇଥିବା ନେଇ ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ...

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, TITILAGARH (Deptt. of Housing & Urban Development, Govt. of Odisha) QUOTATION CALL NOTICE

ତେଜନାଳ, ୫.୧୦ (ରତନ ନାୟକ)

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ଅଧ୍ୟାପିକା ସାହୁ) ଶ୍ରୀଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଜୀଉ ଗଣାପତି ଗଣାପତି ପଦାଧିକାରୀ ଭାବେ...

ବିଷାକ୍ର ପାରାକ୍ୱେଟର ବ୍ୟବହାର ନିଷିଦ୍ଧ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ଅଧ୍ୟାପିକା ସାହୁ) ବିଷାକ୍ର ପାରାକ୍ୱେଟର ବ୍ୟବହାର ନିଷିଦ୍ଧ କରିବା ପାଇଁ...

ବିନା ପ୍ରେସକ୍ରିପସନରେ କୀଟନାଶକ, କୃଷି ରାସାୟନିକ ଦ୍ରବ୍ୟର ବିକ୍ରି ପରାମର୍ଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫.୧୦ (ଅଧ୍ୟାପିକା ସାହୁ) ବିନା ପ୍ରେସକ୍ରିପସନରେ କୀଟନାଶକ, କୃଷି ରାସାୟନିକ ଦ୍ରବ୍ୟର ବିକ୍ରି ପରାମର୍ଶ...

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ସଂସ୍ଥା ବିଜ୍ଞାପନ ଚା:୧୫୦୯୧୧୭୩

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ସଂସ୍ଥା ବିଜ୍ଞାପନ ଚା:୨୭୦୧୧୧୭୩

REGIONAL SPINAL INJURY CENTRE SCB MEDICAL COLLEGE HOSPITAL CAMPUS, CUTTACK - 753007 TENDER CALL NOTICE

ODISHA MARITIME BOARD ADVERTISEMENT JOB VACANCY

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BHUBANESWAR

ODISHA MINING CORPORATION LIMITED OMC House, Bhubaneswar-751001, Odisha

ବିଜ୍ଞପ୍ତି No. g-83: ଏତଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି କି ଯେ ଏହି ଶିଶୁ କନ୍ୟାଟିର ନାମ ବିପାଶା, ବୟସ ପ୍ରାୟ ଦେବଦଶ (୧୯୦୩୩୨୦୨୨)।

The Odisha Small Industries Corporation Ltd. (A Government of Odisha Undertaking) TENDER CALL NOTICE

The Odisha Small Industries Corporation Ltd. (A Government of Odisha Undertaking) TENDER CALL NOTICE

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LIMITED OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, LIFT IRRIGATION DIVISION, BHAWANIPATNA

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶୁକ୍ରବାର, ୨ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୨୩



ଆଇସିସି ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପର ୧୩ଶ ସଂସ୍କରଣ ଗୁରୁବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ବିଶ୍ୱୋଚ୍ଚ ବିଶ୍ୱୋଚ୍ଚ ବ୍ୟାଟିଂ ସାଧାରଣତଃ କ୍ରିକେଟପ୍ରେମୀଙ୍କୁ ଆମୋଦିତ କରିଥାଏ। ମାତ୍ର ଏପରି କେତେକ ବୋଲର ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନେ ନିଜ ମ୍ୟାଚର ଗତିପଥ ବଦଳାଇ ଦେବାର ଦକ୍ଷତା ରଖିଛନ୍ତି।

ଅଧିକାଂଶକ ଧାରଣା ଥାଏ ଯେ ବ୍ୟାଟରମାନେ ନିଜ ମ୍ୟାଚ ଜିତାଇଥାନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ବୋଲରଙ୍କ ସହାୟତାରେ ରୁନାମେଣ୍ଟ ଜିତିହେବ। ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପରେ ଭାରତ ନେତୃତ୍ୱା ସମସ୍ତ ୧୦ଦଳ ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଦଳକୁ ରୋକିବା ଲାଗି ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲରମାନଙ୍କୁ ନେଇ ପଡ଼ିଆକୁ ଓହ୍ଲାଇଛନ୍ତି। ଭାରତରେ ସ୍ଥିରମାନେ ଆଧୁନିକ ବିଶ୍ୱାସ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଏହାଛଡ଼ା ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବୋଲରମାନେ ମଧ୍ୟ

ବୋଲି କରିଥାନ୍ତି। ସେ କେତେ ସ୍ଥିରରେ ବଲ୍ ଡେଲିଭରି କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି ବ୍ୟାଟରମାନେ ତାହା ଠିକ୍ ଭାବରେ ପଢ଼ି ନାହିଁ। ଯେଉଁଠି ଲକ୍ଷ୍ୟଭେଦୀ ବୋଲି ତାଙ୍କୁ ଅଧିକ ବିପଦନ କରିଥାଏ। ଶାହିନ ଶାହା ଆଫ୍ରିକା: ନିୟମ ଶାହା ବିଶ୍ୱକପକୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ିବା ପରେ ୨୩ ବର୍ଷୀୟ ବୋଲର ଶାହିନ ଶାହା ଆଫ୍ରିକାଠାରୁ ପାକିସ୍ତାନ ବନ୍ଦୁ ଥାନ୍ତି। ସେ ଉଚ୍ଚତାରେ ତେଜା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଫାଷ୍ଟ

ବୋଲରଙ୍କ ଉପରେ ନଜର

ଫାଇବା ଉଠାଇପାରନ୍ତି। ଏଥର ବିଶ୍ୱକପରେ ୬ ବୋଲର ଅଛନ୍ତି, ଯେଉଁମାନଙ୍କର ଦଳ ପାଇଁ ଫରକ ଆଣିପାରିବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ରହିଛି।

ମିଚେଲ ଷ୍ଟାର୍କ: ବିଶ୍ୱର ଅନ୍ୟତମ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଶ୍ୱସକାରୀ ହାଉଇଟ୍-ବଲ୍ ବୋଲର ହେଉଛନ୍ତି ମିଚେଲ ଷ୍ଟାର୍କ। ଏହି ବାମହାତୀ ତେଜା ସିମ୍ ବୋଲର ଚମତ୍କାର ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଓ ଯର୍କ୍ସର ବୋଲିଂରେ ବିପକ୍ଷ ଦଳର ବ୍ୟାଟରମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସକଟ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରନ୍ତି। ଷ୍ଟାର୍କଙ୍କ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପ କ୍ୟାରିୟର ପ୍ରଭାବୀ ରହିଛି। ୨୦୧୫ରେ ତାଙ୍କର କେତୋଟି ଡେଲିଭରି ଖେଳିବା ଅସମ୍ଭବ ଥିଲା। ୨୦୧୯ ସଂସ୍କରଣରେ ସେ ସବୁଠାରୁ ଅଧିକ ଉଇକେଟ ହାସଲକାରୀ ବୋଲର ଥିଲେ। ୩୩ ବର୍ଷୀୟ ବୋଲର ଇଞ୍ଜିରୀରୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ମେଗା ଇଭେଣ୍ଟ ଲାଗି ସେ ଫିଟ୍ ମନେ ହେଉଛନ୍ତି। ନେଦରଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଖ୍ରୀର୍ଣ୍ଣ ଅପ୍ ରେମ୍‌ରେ ସେ ଏକ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି।

ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମ୍ଭାର: ଭାରତର ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରମୁଖ ଯେଉଁ ବୋଲର ହେଲେ ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମ୍ଭାର। ଅକ୍ଟୋବର ୨ରେ ସେ ଇନ୍‌ଡିଆ, ଆଉଟ୍ ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ଅପ୍-କଟର, ଲେଗ୍ କଟର, ଯର୍କ୍ସର ଓ ସିମ୍ ବୋଲିଂ କରିଥାନ୍ତି। ଗୁଜରାଟର ଏହି ବୋଲିଂ ଯାହୁଁକର କେବଳ ନିୟମିତ ଉଇକେଟ ଅର୍ଜିତ କରିପାରନ୍ତି ତାହା ନୁହେଁ ନୂଆ ବଲ୍ ଓ ଡେଲିଭେରିରେ ସେ ତାଙ୍କୁ ବୋଲିଂ ମଧ୍ୟ କରିଥାନ୍ତି।

କୁଲଦୀପ ଯାଦବ: ଏହି ବାମହାତୀ ରିଷ୍ଟ ସ୍ପିନର ବିଶ୍ୱକପରେ ଭାରତୀୟ ସ୍କୋ-ବଲ୍ ଯୁଗର ହେଉଛନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ କର୍ଣ୍ଣଧାରୀ। ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ଆଡାମ୍‌ଜନିତ ସମସ୍ୟାରୁ ମୁକ୍ତିଲାଭ ପରେ ସେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟର ଜଣେ ଭଲ ଧରଣର ଖେଳାଳି ପାଲଟି ଯାଇଛନ୍ତି। ଗତ ଏସିଆ କପରେ ଭାରତର ସଫଳତା ପଛରେ ତାଙ୍କର ବଡ଼ ଭୂମିକା ରହିଛି। କ୍ରମାଗତ ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚରେ ସେ ମ୍ୟାଚ ବିଜୟୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି।

ମାର୍କ ଉଡ଼: ଇଂଲଣ୍ଡର ଏହି ଯେଉଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ବିଶ୍ୱର ଅନ୍ୟତମ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲର ଭାବେ ପରିଗଣିତ ହେଉଛନ୍ତି। ସେ ପ୍ରାୟ ଲାଇଭ୍ ଲେଗ୍ ରଖି

ବୋଲି କରିବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ନୂଆ ବଲ୍‌ରେ ଶାହିନ ପାକିସ୍ତାନର ଏକ ପ୍ରମୁଖ ଅସ୍ତ୍ର। ଚପ୍ ଅର୍ଡରରେ ବିପକ୍ଷୀୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ତାଙ୍କ ନିକଟରେ ରହିଛି। ସେ ସ୍ଥିର ବୋଲିଂ କରି ବା

ସ ହ ବ ଲ୍ ର ମୁ ଭ ମେ ଷ୍ଟ କରି ପାରନ୍ତି। ତେଣୁ ଓଭରରେ ବୋଲିଂ କରିବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ତାଙ୍କ ନିକଟରେ ରହିଛି।

କାରିସୋ ରାବାତା: କାରିସୋ ରାବାତା ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବୋଲିଂ ଆକ୍ରମଣର ଏକ ଅଧିବେତ୍ସ୍ୟ ଅଟେ। ସେ ଯେଉଁଠି ବାଉଁଶ ସହ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବୋଲିଂ କରିପାରନ୍ତି। ଏହାଛଡ଼ା ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବୋଲିଂର ସାମର୍ଥ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଚମତ୍କାର ଯର୍କ୍ସର ପକାଇ ସେ ବହୁ ଉଇକେଟ ଅର୍ଜିତ କରିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଆଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିନିକିଆ ସିରିଜରେ ୬ ଉଇକେଟ



କୁଲଦୀପ ଯାଦବ

ନେଇ ସେ ତାଙ୍କ ବର୍ତ୍ତମାନ ଫର୍ମର ପରିଚୟ ଦେଇଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଜଳବାୟୁ ସହିତ ପରିଚିତ ଥିବାରୁ ସେଥିରୁ ତାଙ୍କୁ ଫାଇଦା ମିଳିବ।

ଆଦିଲ ରଶିଦ୍: ଗତଥର ଚାମ୍ପିୟନ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳରେ ଭେଟେରାନ ଲେଗ୍ ସ୍ପିନର ଆଦିଲ ରଶିଦ୍‌ଙ୍କ ବିକଳ କେହିନାହାନ୍ତି। ଲେଗ୍ ସ୍ପିନ ଓ ଗୁଗୁଲିର ମିଶ୍ରଣ ସହ ତାଙ୍କ ଅନ୍ୟତମ ଷ୍ଟାଇଲର ବୋଲିଂ ବ୍ୟାଟରମାନଙ୍କୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ପକାଇଥାଏ। ପାର୍ଟନରଶିପ୍ ଭାଙ୍ଗିବାର ସାମର୍ଥ୍ୟ ତାଙ୍କ ନିକଟରେ ଅଛି। ଭାରତୀୟ ଜଳବାୟୁରେ ରଶିଦ୍‌ଙ୍କୁ ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲର ବିବେଚନା କରାଯାଇଥାଏ। ବିଶ୍ୱକପ ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡ ଗଣନାରେ ତାଙ୍କର ଭୂମିକା ରହିବ।

ଶାହିନ ଆଫ୍ରିକା

ଚେନ୍ନାଇରେ ଭାରତର ଅଭ୍ୟାସ ଆରମ୍ଭ

ଚେନ୍ନାଇ, ୫।୧୦

ବିଶ୍ୱକପର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ କଡ଼ା ଅଭ୍ୟାସ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଦୁଇଟି ଯାକ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ବର୍ଷା କାରଣରୁ ଯୋଗାଯୋଗ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଆସନ୍ତା ୮ ତାରିଖରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳି ଏହାର ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିବ ଭାରତ। ଏହାକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ରଖି ଭାରତୀୟ ଦଳ ୪ ଦିନ ଆଗରୁ ଚେନ୍ନାଇରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ବେଳେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ସହ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି ଷ୍ଟାର ବ୍ୟାଟର ବିରାଟ କୋହଲି। ଆରମ୍ଭରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳର ନେତୃ ସେସର୍ ୨ ଯଶ୍ୱୀର ସ୍ଥିର କରାଯାଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଗୁରୁବାର ଭାରତୀୟ ଦଳର ଖେଳାଳି ଆହୁରି ୪୫ ମିନିଟ୍ ଅଧିକ ନେଟ୍‌ରେ ଖାଲି ବୁଲିଥିଲେ। ବିତୀର ଖ୍ରୀର୍ଣ୍ଣ ଅପ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ସାମିଲ ନ ଥିବା

ଷ୍ଟାର ବ୍ୟାଟର କୋହଲି ଥିେ। ତାଙ୍କୁ କରୁଥିବାର ନଜର ଆସିଥିଲେ। ଭାରତୀୟ ଦଳ ଏହାର ଖ୍ରୀର୍ଣ୍ଣ ଅପ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ମିସ୍ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହା ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ବିଶେଷ ଭାବରେ ପ୍ରଭାବିତ କରିବାର ସମ୍ଭାବନା କମ୍ ରହିଛି। ଭାରତୀୟ ଦଳ ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ୩ ମ୍ୟାଚ୍ ବିଶିଷ୍ଟ ଦିନିକିଆ ସିରିଜ ଖେଳିଥିଲା। ଏଥିରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ମ୍ୟାଚ୍ ଅଭ୍ୟାସ ମିଳିଥିଲା। କୋହଲି ପ୍ରଥମେ ଥିେ ଭାଉଁସ କରିବା ସହିତ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ବ୍ୟାଟିଂ ଅଭ୍ୟାସ କରିଥିଲେ। କୋହଲିଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା ଓ କୁଲଦୀପ ଯାଦବ ମଧ୍ୟ କଡ଼ା ଅଭ୍ୟାସ କରିଥିଲେ। ଜାଡେଜା ପ୍ରଥମେ ବୋଲିଂ ଓ ପରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଓ କୁଲଦୀପ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ବୋଲିଂ ଅଭ୍ୟାସ କରିଥିଲେ। ପାଣ୍ଡା ଅଳ୍ପ କିଛି ସମୟ ବ୍ୟାଟିଂ ମଧ୍ୟ ଅଭ୍ୟାସ କରିଥିଲେ।



ଅହମଦାବାଦରେ ଇଂଲଣ୍ଡ-ଭ୍ୟୁଜିଲିଂ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ମ୍ୟାଚ ଅବସରରେ ଦୁଇ ଭାରତୀୟ ପ୍ରଶଂସିକା।

ବୋଲିଂ ସୁଧାରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ପାକିସ୍ତାନ

ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ୫।୧୦ (ପି.ଟି.)

ଭାରତରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ। ରୁନାମେଣ୍ଟର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପାକିସ୍ତାନ ପ୍ରଥମ ଥର ପଡ଼ିଆକୁ ଓହ୍ଲାଇବ। ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପାକିସ୍ତାନ ଏହାର ବୋଲିଂ ଓ ଫିଲ୍ଡିଂ ଦୁର୍ବଳତାକୁ ସୁଧାରିବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବ। ପାକିସ୍ତାନ ଦଳ ଏହାର ଦୁଇଟି ଯାକ ମ୍ୟାଚ୍ ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ଖେଳିଛି। ତେବେ ଉଭୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପାକିସ୍ତାନ ବୋଲର ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ରନ୍ ବ୍ୟୟ କରିଥିଲେ। ଉଭୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଏହାର ବ୍ୟାଟର ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦଳ ବିଜୟୀ ହୋଇନଥିଲା। ଏସିଆ କପରେ ଖରାବ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପରେ ଉଭୟ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଦଳ ପରାଜିତ ହୋଇଛି। ଏହା ସହିତ ପାକିସ୍ତାନ ନିକଟରେ ଆଉ ଏକ ସମସ୍ୟା ହେଉଛି ଏହାର ଚପ୍ ଅର୍ଡର ବ୍ୟାଟିଂ। ଇମାମ୍ ଉଲ୍ ହକ୍ ଓ ଫାଖର କମାନଙ୍କ ବ୍ୟାଟରୁ ଉଭୟ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ବଡ଼



ବିଶ୍ୱକପ ଚପ୍ ଅର୍ଡର ସହ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ବାବର ଆଜମ୍ ଓ ଏଡ୍‌ଏଡ୍‌ସ୍‌

ସ୍କୋର ଆସିନାହିଁ। ଇମାମ୍ ଉଲ୍ ହକ୍ ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ସ୍ଥାନ ପାଇବା ନିଷ୍ଠିତ। ତାଙ୍କ ଆଉରେଜ ୫୦ରୁ ଅଧିକ ରହିଥିବା ବେଳେ ଷ୍ଟାଇଲକରେଟ୍ ତିରାଜନକ ଭାବରେ ମାତ୍ର ୮୨ ରହିଛି। ଅନ୍ୟ ଦୁଇ ଓପନର ଫାଖର କମାନ ଓ ଅବଦୁଲ୍

ଶପିଫ୍ ମଧ୍ୟ ଖରାବ ଫର୍ମ ଦେଇ ଗତି କରୁଥିବାରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଓପନର ଭାବରେ କିଏ ଖେଳିବ ତାକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତା ଲାଗି ରହିଛି। ତେବେ ମଧ୍ୟକ୍ରମରେ ପାକିସ୍ତାନର ବ୍ୟାଟିଂ ଦେଖି ଶକ୍ତିଶାଳୀ ମନେହେଉଛି। ଅଧିନାୟକ ବାବର ଆଜମ୍, ଉଇକେଟ

କିପର ମହମ୍ମଦ ରିଜ୍‌ଝାନ ଓ ଇପତିଖାଉ ଅହମଦ ଚମତ୍କାର ଫର୍ମରେ ରହିଛନ୍ତି। ଉଭୟ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ବାବର ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କର ଷ୍ଟାଇଲକରେଟ୍ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବୀ ରହିଥିଲା। ହାଇଦ୍ରାବାଦର ରାଜାବ ରାଣା ଇସରନାଶନାଲ କ୍ରିକେଟ୍ ସ୍ପୋର୍ଟିସମର ବାଉଁଶି ଛୋଟ ଥିବାରୁ ଏକ ହାଲି ସ୍କୋର୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ତେବେ ଅନ୍ୟତମ ଖେଳାଳି ଆଦା ସଲମାନ ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ପାଇବେ କି ନାହିଁ ତାକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତା ଲାଗି ରହିଛି। ଅନ୍ୟ ଦଳର ଖେଳାଳିମାନେ ଆଇପିଏଲ୍ ପରି ରୁନାମେଣ୍ଟ ଭାରତରେ ଖେଳୁଥିବା ବେଳେ ପାକିସ୍ତାନ ଖେଳାଳିଙ୍କ ନିକଟରେ ସମାନ ସୁବିଧା ନାହିଁ। ଅପରପକ୍ଷରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଦଳ ଚମତ୍କାର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛି। ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟରୁ ଆସିଥିଲେ ହେଁ ଏହା ବଡ଼ ଦଳକୁ ମାଡ୍ ଦେବାର ଦକ୍ଷତା ରଖିଥାଏ। ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ଦଳ ୨୦୧୧ରେ ବିଶ୍ୱକପ ଖେଳିଥିଲା। ପୂର୍ବତନ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ସ୍ପିନର ରିଓଲ୍ଡ୍ ଭାଉଁ ତର ମରଝେ ଦଳରେ ରହିଥିବା

ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଖେଳିବେ ୩ ଭାରତୀୟ
ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ବିଶ୍ୱକପ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ୩ ଜଣ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଖେଳୁଥିବା ଏହି ୩ କ୍ରିକେଟର ଭାରତରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। କ୍ରିକେଟରେ ଅଧିକ ସୁଯୋଗ ପାଇଁ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଖେଳିବା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ଓପନ କରୁଥିବା ବିକ୍ରମଜିତ୍ ସିଂଙ୍କ ଜନ୍ମ ପଞ୍ଜାବର ଚିମା ଖୁର୍ତ୍ତରେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ସ୍ପିନର ଆୟାନ୍ ଦଲ ଚଞ୍ଚାରତରେ ଜନ୍ମ ନେଇଥିବା ବେଳେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଦେଶୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଖେଳୁଛନ୍ତି। ମଧ୍ୟକ୍ରମରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରୁଥିବା ତଥା ନିକଟରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଶତକ ହାସଲ କରିଥିବା ତେଜା ନିତାମନୁରୁ ମଧ୍ୟ ଜଣେ ଭାରତୀୟ। ବିଜୟଶ୍ରୀତାରେ ଜନ୍ମିତ ଏହି ଖେଳାଳି ଜଣଙ୍କ ବିରାଟ୍ ଏକ ବର୍ଷ ହେବ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପାଇଁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଖେଳୁଛନ୍ତି।

ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପ

ICC MEN'S CRICKET WORLD CUP INDIA 2023

(ଆଜିର ମ୍ୟାଚ)

ପାକିସ୍ତାନ ବନାମ ନେଦରଲାଣ୍ଡ

ସ୍ଥାନ: ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟା ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର୍ ସୋର୍ଟ୍

ବେଳେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରଦେଶରେ ଜନ୍ମିତ ତେଜା ନିତାମନୁରୁ ମଧ୍ୟକ୍ରମ ଭାର ସମ୍ଭାଳିବେ। ଅନ୍ୟତମ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ବିକ୍ରମଜିତ୍ ସିଂ ଓ ଆୟାନ୍ ଦଲ ମଧ୍ୟ ଭାରତୀୟ ପରିବେଶ ସହିତ ଅଭ୍ୟାସୁ।

ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମ୍ଭାର



ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଗୁରୁବାର ଆର୍ଚେରି କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଇଭେଣ୍ଟରୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିବା ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଦଳ।



ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଭାରତର ପଦକ (ଗୁରୁବାର)

- ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ
- ▶ ଅଦିତି ସ୍ୱାମୀ, ପ୍ରଣତି କୌର, ଜ୍ୟୋତି ସୁରେଶା ଭେନମ୍: କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆର୍ଚେରୀ ମହିଳା ଦଳ
- ▶ ଓଜସ୍ୱ ଦେଓଡାଲେ, ଅଭିଷେକ ବର୍ମା, ପ୍ରଥମେଶ ଜକର: କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆର୍ଚେରୀ ପୁରୁଷ ଦଳ
- ▶ ଦୀପିକା ପାଲିକଲ, ହରିନ୍ଦର ପାଲ୍ ସିଂ ସାହୁ: ସ୍ୱାଶ୍ମ ନିକ୍ସ୍ତ ଟିମ୍। ରୌପ୍ୟ
- ▶ ସୌରଭ ରାୟାଲ: ସ୍ୱାଶ୍ମ ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ ଟ୍ରୋଜି
- ▶ ଅକ୍ତିନ ପଟ୍ଟନାୟକ: ରେସ୍‌ଲିଂ (୫୩ କିଗ୍ରା)।

ଦୀପିକା-ହରିନ୍ଦରଙ୍କୁ ମିକ୍ସଡ ଡବଲ୍ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ହାଲଣ୍ଡା, ୫।୧୦ (ପି.ଟି.) ଚଳିତ ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଭାରତ ଗୁରୁବାର ରୋପି ଲେଖାଏ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ବିଜୟ ହୋଇଛି। ଭେଟେରାନ ଦୀପିକା ପାଲିକଲ ଓ ହରିନ୍ଦର ପାଲ୍ ସିଂ ସାହୁ ଅନେକ ସଙ୍କଟ ପରିସ୍ଥିତିକୁ ମୁକୁଳି ମିକ୍ସଡ ଡବଲ୍ରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ସିଙ୍ଗଲ୍ରେ ସୌରଭ ରାୟାଲଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ ପଦକରେ ସମ୍ମାନିତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ଦୀପିକା ଓ ହରିନ୍ଦର

ଆର୍ଚେରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣରେ ଭାରତର ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍

ହାଲଣ୍ଡା, ୫।୧୦ (ପି.ଟି.) ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଗୁରୁବାର ଅରୁଷ୍ଟ ଆର୍ଚେରି କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ଦଳ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ କମ୍ପାଉଣ୍ଡରେ ଭାରତ ୩ଟି ଯାକ ଇଭେଣ୍ଟରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ବିଜୟରେ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ କରିଛି। ପୂର୍ବରୁ ଓଜସ୍ୱ ଦେଓଡାଲେ ଓ ଜ୍ୟୋତି ସୁରେଶା ଭେନମ୍ ମିକ୍ସଡ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଟିମ୍ ଇଭେଣ୍ଟରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଆର୍ଚେରୀ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଭାରତର ଏହା ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ସଫଳତା।

ଡ୍ରୋଜି ଜିତି ସମ୍ମାନ ରଖିଲେ ଅକ୍ତିନ

ହାଲଣ୍ଡା, ୫।୧୦ (ପି.ଟି.) ଚଳିତ ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ ମହିଳା ରେସ୍‌ଲିଂରେ ଡ୍ରୋଜି ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ଅରୁଷ୍ଟ ମହିଳା ୫୩ କେଜି ଡ୍ରୋଜି ପ୍ଲେ-ଅପ୍ରେ ୧୯ ବର୍ଷୀୟା ଅକ୍ତିନ ଗୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ମେଡାଲିଷ୍ଟ ମଙ୍ଗୋଲିଆର ବୋଲୋର୍ଡୁୟା ବାଟ୍-ଓଡିରଙ୍କୁ ୩-୧ରେ ହରାଇ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି। କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ଜାପାନିଜ୍ ଖାଲ୍ମି ଗାମ୍ପୟନ ଆକାରି ଫୁଜିନାମିକାଠାକୁ ହାରିବାପରେ ଅକ୍ତିନ ସଫଳ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ଲଢ଼ିଥିବା ଅନ୍ୟ ଭାରତୀୟମାନେ କିନ୍ତୁ ନିରାଶ କରିଛନ୍ତି। ନରିନ୍ଦର ଟିମା (ଡ୍ରୋଜି-ରୋମାନ ୯୭ କେଜି), ନଜିନ (ଡ୍ରୋଜି-ରୋମାନ ୧୩୦ କେଜି) ଓ ପୁଜା ଗୋହଲଟ (ମହିଳା ୫୦ କେଜି)ରେ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ବିଦା ହୋଇଥିବାବେଳେ ଅକ୍ତିନ ଦେଶର ସମ୍ମାନ ରଖିଛନ୍ତି। ପୂଜା ଡ୍ରୋଜି ପଦକ ଲଢ଼େଇରେ ଏସିଆନ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ ଡ୍ରୋଜି ବିଜୟିନୀ ଆକ୍ଷୟକେ ଜୁନିମାକାୟୋଜାକାଠାକୁ



ଅକ୍ତିନ ପଟ୍ଟନାୟକ



ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ସହ ଦୀପିକା ପାଲିକଲ ଓ ହରିନ୍ଦର ପାଲ୍ ସିଂ ସାହୁ।

ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ

କରିବେ। ଏଥିରେ ସଫଳ ହେଲେ ସେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଆର୍ଚର ବିବେଚିତ ହେବେ। ସେହିପରି ଅଭିଷେକ ବର୍ମା, ଓଜାସ୍ ଦେଓଡାଲେ ଓ ପ୍ରଥମେଶ ଜକରଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଦଳ ୨୩୫-୨୩୦ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଏସିଆନ ଗେମ୍ସରେ ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ପୁରୁଷ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଫାଇନାଲରେ ଦୁଇ ଭାରତୀୟ ଦେଓଡାଲେ ଓ ଅଭିଷେକ ବର୍ମାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମୁକାବିଲା ହେବ। ଫଳରେ ଏମାନେ ଟପ୍-୨ ଫିନିଶ୍ କରିବା ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଫଳରେ ଭାରତ ଆର୍ଚେରି ଇଭେଣ୍ଟରୁ ଅତିକମ୍ରେ ୫ ପଦକ ଜିତିବା ସ୍ୱପ୍ନ ହୋଇଯାଇଛି।

ପଦକ ପଞ୍ଜା କଲେ ପ୍ରଣୟ

ହାଲଣ୍ଡା, ୫।୧୦ (ପି.ଟି.) ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ ୨୦୨୩ ବ୍ୟାଟ୍ମିନ୍‌ଟନ ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ସହିତ ପଦକ ପଞ୍ଜା କରିଛନ୍ତି ଏସିଆନ ପ୍ରଣୟ। ଏହା ସହ ୪୧ ବର୍ଷରେ ପ୍ରଥମ ଭାରତୀୟ ଭାବରେ ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ ସିଙ୍ଗଲ୍ରେ ସେ ପଦକ ହାସଲ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭାରତୀୟ ସର୍ବନୀନ ପି.ଭି. ସିନ୍ଧୁ ନିକ୍ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ପରାଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅଣ୍ଡାରେ ସମସ୍ୟା ରହିଥିବା ବେଳେ ଟେପି କରି ଖେଳିଥିଲେ ପ୍ରଣୟ। ପୂର୍ବତନ ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ଏକ ନମ୍ବର ଖେଳାଳି ମାଲେସିଆର ଲି ଜି ଜିଆକ୍ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିଥିବା ବେଳେ ୩ ସେଟ୍‌ର ସଂଘର୍ଷକୁ ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ଜିତି ନେଇଥିଲେ। ୨୧-୧୬, ୨୧-୨୩ ଓ ୨୨-୨୦ରେ ପ୍ରଣୟ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ଜିତି ନେଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ସେଟ୍‌ରେ ପ୍ରଣୟ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଦୁଇ ସେଟ୍ ଟାଇଟ୍‌ରେକରେ ପ୍ରଣୟ ହାରି ଯାଇଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଦଳ ରବିବାର ଟିମ୍ ଇଭେଣ୍ଟରେ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ଜିତିଥିଲା। ଅଣ୍ଡାରେ ଆଗାତ କାରଣରୁ ପ୍ରଣୟ ଫାଇନାଲ

ଅଲଗା ହେଲେ ଶିଖର-ଆୟେଶା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୫।୧୦ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଓପନର ଶିଖର ଧାଓନଙ୍କ ଛାତ୍ରପତ୍ର ଆବେଦନକୁ ଗୁରୁବାର ଦିଲ୍ଲୀ କୋର୍ଟ ମାଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଧାଓନ ଓ ପତ୍ନୀ ଆୟେଶା ଧାଓନୀ ଅଲଗା ରହୁଥିବା ବେଳେ ଭେଟେରାନ କ୍ରିକେଟର ମାନସିକ ଗପର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଥିବା ହୁଏତ ମନେ କରି କୋର୍ଟ ଏହି ମାଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ପରିଆଲା ସ୍ଥିତ ଫ୍ୟାମିଲି କୋର୍ଟରେ ଧାଓନ ଛାତ୍ରପତ୍ର ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ। ପତ୍ନୀ ଆୟେଶା ପୁଅ ଜୋରାଓନଙ୍କୁ ନେଇ ଅଲଗା ରହୁଥିବା ବେଳେ ଧାଓନ ମାନସିକ ଶୋଷଣର ଶିକାର ହୋଇଥିବା କୋର୍ଟ କହିଛନ୍ତି। ଶିଖରଙ୍କୁ ବିବାହ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଆୟେଶା ବିବାହ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ବିବାହକୁ ଗଠକର ଦୁଇଟି ଡିଆ ରହିଛି। ୨୦୨୧ରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଆୟେଶା ଛାତ୍ରପତ୍ର ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଆୟେଶା ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଅବସ୍ଥାନ କରୁଛନ୍ତି। ସେ ଏହି ମାମଲାରେ କୋର୍ଟର ହାଜର ମଧ୍ୟ ହୋଇ ନ ଥିଲେ। ପୁତ୍ର ସତ୍ୟନାଥ ମା' ସହିତ ରହିବା ପାଇଁ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଧାଓନ ଯେତେବେଳେ ଚାହିଁବେ ଭେଟି ପାରିବେ ବୋଲି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ସହିତ ଆୟେଶା ପୁଅକୁ ଆଣି ଧାଓନ ଓ ପରିବାର ସହିତ ମିଶିବାକୁ ସୁଯୋଗ ଦେବେ ବୋଲି ମଧ୍ୟ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଉଭୟ ଭିଡିଓ କଲ୍ ଓ ସି.ପି.ଏସ. ଭେଟିବା ପାଇଁ କୋର୍ଟ ଅନୁମତି ଦେଇଛନ୍ତି।



ସ୍ତ୍ରୀ ଓ ପିଲାମାନଙ୍କ ସହ ଶିଖର ଧାଓନ।

24x7 Helpline: 7876877777 | www.drorthoil.com

ଆଶୁ ବ୍ୟଥା ପିରି ବ୍ୟଥା କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା

ଇତ୍ୟାଦିରେ ସହାୟକ

୫ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଗଣ୍ଠି ଯନ୍ତ୍ରଣାକୁ ମୂଳକୁ କମ୍ କରିବାରେ ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିଥାଏ। ମାତ୍ର ୫-10 ମି.ଲି. ତେଲ ଦିନରେ କେବଳ ଥରେ କିମ୍ବା ଦୁଇଥର ହାଲୁକା ହାତରେ ପ୍ରଭାବିତ ଅଙ୍ଗରେ ମାଲିସ କରନ୍ତୁ।

ଡା. ଅର୍ଥୋ ପୂରା ନାନ ପଡ଼ିବା ପରେ ହିଁ କିଶକୁ

ଆଶୁ ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥା

Dr. Juneja's **ଡା. ଅର୍ଥୋ** Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

ଏହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାମ, ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରତି ସାବଧାନ

WORLD BRAND SUMMIT Most Trusted Brand of Asia 2016

ASIA'S MOST PROMISING BRAND

Dr. Ortho An Ayurvedic Medication 20% EXTRA

Helpful in Painful Conditions 20% EXTRA